
OŠ DR. VITA KRAIGHERJA

/z starega novo
V drugem polletju bo stekla prenova zahodne
polovicešote/Petnovih učilnic, prenovtjena
kuhinja z jedilnico, nova športna dvorana

V vzfiodnem delu poslopja os-
novne šole dr. Vita Kraigherja
kljub trdi zimi s polno paro pote-
kajo prenovitvena dela. V začet-
ku šolskega leta so se učenci
nižje in višje stopnje preselili v
zahodni del poslopja. v drugem
polletju pa bodo začeli s poukom
v obnovljeni polovici in prepustili
adaptaciji zahodno krilo šole.

Da br lahko pouk nemoteno
potekal. delajo delavci SGP Gro-
suplje v dveh izmenah. Razen del
v drugi kleli. ki so, kot je povedal
Boris Andree z občinskega komi-
teja za urbanizem. zahtevnejša.
kot so pričakovali, vse poteka po
rokih. 50 let siaro šolsko poslop-
je bo deležno popolne prertove.
Zamenjane t>odo vsa vodovodne.
kanalizacijske in eiektrične na-
peljave, obnovljena bodo okna,
vrata. tiaki in stranišča. Učenci
pa bodo sedli v povsem nove klo-
pi in odprli nove omare. Poleg
tega bo odslej pouk tudi vsebin-
sko bogatejSi, saj bo šola prido-
bila pet novih učilnic, tako da
bodo imeli prav vsi učenci svoje
matrčne razrede, poleg njih pa še

specialne učilnice. Prenovljena
bo Solska kuhinja in dograjena
jedilnica, tako da bodo otroci
lahko jedli v dveh ali treh izme-
nah. V pripravi je tudi dokumen-
tacija za naslednjo fazo prenove,
ki predvideva gradnjo športne
dvorane v šoli s 1.500 kvadratni-
mj metri neto površin igrišč, ki
bo povsem ustrezala tudi meri-
lom za organiziranje večjih
Športnih prireditev. Telovadnico
bo mogoče s premičnrmi stena-
mi razdeliti v tri manjše, pod njo
pa bodo zgrajena javna in šolska
zakloniSča.

Z novo Športno dvorano v šoli,
2 razsežnimi rekreac/jskimi povr-
Sinamj v okolici in s streljaj odda-
Ijenim stadionom se nam obeta
na tem področju pravi športno-
rekreacijski center v osrčju obči-
ne. če bi na primer enkrat v pri-
hodnosti zaprli za promet še Vo-
dovodno cesto od Samove do
Dravske ufice. bi ponudili odra-
slim prepotrebna parkirna me-
sla. otrokom pa varen vstop v
šolo.
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